水费4元变82元,近百居民没水吃

因为没有水表出户,合肥供水集团也爱莫能助

星报讯(陈韵文 本报记者) "12月4 号早上开始停水,到现在水还没来!"近日, 家住省城花冲新村的居民张先生向本报反 映,他所居住的36栋被辖区铜陵路街道停 水,住户们只得去周围接水或者买水度日。

接到反映后,记者来到位于长江东路 上的花冲新村36栋楼。该楼为老式红砖 楼,楼内共有四十户居民近百人,大部分为 老年人。"没有水根本没法过日子,只能从 附近熟人家接水。但我们岁数也大了,腿 脚不便,从外面拎水回来上楼很吃力。"楼 内住户王奶奶说。

"他们说我们欠水费。"据张先生介绍, 该楼居民多数为好华食品厂的退休职工, 以前水费也一直交给好华食品厂。"食品厂 固定水费是每人每月4元,我们也一直按 时缴纳。"但11月28日,铜陵路街道突然通 知,因为好华食品厂在2010年年底将36 号楼移交给街道管理,因此住户必须补交 2011年至今欠下的水费,价格为每人每月 82元,合计每人需交近2000元。记者在现 场看到,36号楼墙上贴有通知,称由于企业 改制,36栋楼共欠水费18万多,如果不交 齐水费就不供水。

"我们都是退休职工,经济条件本来就 不好,突然要我们交这么多水费,怎么可 能?"4日早上得知被铜陵路街道停水后,居 民们要求街道给出相关单据,但没有得到 回应。记者随后联系到铜陵路街道党政 办,一位工作人员表示,知道花冲新村欠费 停水一事,但负责管理此事的负责人双休 日不在,需周一才能作出回应。

记者从合肥供水集团了解到,正常停 水不可能仅仅停一栋房屋,36栋楼因为水 表没有出户,所以对被街道停水一事,合肥 供水集团也很无奈。



记者 黄洋洋/图

本报报道后,有五六十位好心人到医院献血

安农大重病女生已能开[



星报讯(陈韵文记者 李尚辉) 近日, 本报连续报道安徽农业大学女生喻文娟重 病入院,生命垂危一事。昨日下午,从医院 传来好消息,喻文娟不依靠呼吸机自主呼 吸,并能开口说一些简单的话。

昨日下午,记者来到安徽医科大学第一 附属医院,喻文娟仍躺在重症监护室,其父 母、同学守护在监护室门口。"昨天下午她第 一次清醒,守护的同学喊她的名字,她就开 口问同学'公选课的课程论文怎么办',今天 下午情况更好一些,和父母说了好几句话, 还感谢好心人为她捐款。"现场一直为喻文 娟向各方求助的王磊老师介绍, 虽然喻文娟 已能够说几句话,但病情仍然严重,经常陷 入昏迷,暂时不能离开重症监护室。

"她的病情能有这么大的起色,多亏了 《市场星报》的报道啊!"王磊老师激动地 说,"需要血小板的消息经贵报刊登后,又 有五六十位好心人前来献血,目前血小板 已经足够了。医疗费用方面,现在已经收 到社会各界共3万多元捐款,下周安徽工 商管理学院, 巢湖学院等学校和单位也会 组织前来捐款。"

记者了解到,喻文娟病情虽然好转,但 后续治疗的费用目前还有缺口。各位读 者,如果您想为喻文娟捐款,请与王磊老师 联系,电话:18056093778。

这哪里是"借钱"?好心人吓跑了

15时许,合肥市民夏先生经过经开区莲花 广场附近,被一中年男子拦下,对方大吐苦 水,称自己无钱回家,想讨点钱坐车回家。 夏先生起了怜悯善心,可对方张口就要上 百块, 夏先生被这无理要求吓跑了。

"该男子大概30岁,孤身一人,穿着灰 色上衣。"对方拉住夏先生后,称身上钱包 被偷了,现在没钱回家,希望好心人能慷慨 解囊,援助一下。见天寒地冻,夏先生有些 不忍,对方还信誓旦旦地说,一定要留下手 机号,方便回家后把钱汇过来。就在夏先

生准备掏钱时,对方的一番话让夏先生缩 手,掉头离开。"对方说,怎么也要给个一两 百元,不然不好意思拿出手啊!"

警方提醒,当您拿出钱包时,请多思考 下,希望您的爱心能帮助到那些真正需 要援助的人,而不是善心被欺骗。

热线回眸

窨井盖问题解决了

星报讯(刘冬梅记者祁琳) 11月28 日,本报13版报道省城天长路上有个窨井盖 丢失了数月,更换多次都未解决问题。昨日, 记者再次经过天长路,看到窨井盖已经更换。

此前,家住天长路的孔先生反映,临淮路 与天长路交叉口的人行道上一处窨井盖严重 偏小。记者前往现场时,有关单位已经重新 安置了尺寸合适的新窨井盖,但却足足高出 地面好几厘米。经本报关注,折腾多次都未 能妥善解决的窨井盖终干修整好了。

墙壁渗水物业维修

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市蜀 山区一小区业主朱先生来电称,3年前,他拿 到新房后便进行装修,可装修好两个月后,房 屋墙壁出现渗水的问题,记者联系物业后,物 业表示,会与朱先生协商解决此事(本报12 月5日13版曾作报道)。昨日,朱先生来电 称,经本报关注,目前,物业承诺将尽快进行

星报提醒

千元围巾被洗"变形"

星报讯(记者 王玮伟) 近日,省城市民 王小姐花了近千元从商场为母亲买了一条兔 毛围巾,送完干洗后,发现围巾皱巴巴的,围 巾下方的八条尾巴掉了一条,整条围巾严重 变形。当王小姐返回洗衣店讨说法时,洗衣 店坚称,干洗方法是正确的。

记者联系了该洗衣店。工作人员肯定地 表示,洗衣店在对王小姐的围巾干洗处理过 程完全没有问题。洗衣店办公室工作人员将 会约上王小姐,一同在质监等其他部门的监

星报提醒:干洗贵重衣物,事先最好约定 有关注意事项,否则出现问题,容易扯皮。

货款没给,货也带走了

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民 徐先生来电称,零售商王先生带着他的货跑 了,"人跑了,货款没给,货也带走了。

徐先生说,零售商王先生常从他手中拿 货,最近刚拿了2万多元的货。"当时他说,手 头紧,便没给货款。"前两天,徐先生听说,王先 生的店可能要关门了,他赶紧询问货款的事。

"当时他让我别担心,就算自己不做了, 货款也会给我。"可谁知对方不仅没给货款, 还把店关了,货也带走了,"手机也停机了。"

星报提醒:卷款逃跑、拿货拖欠货款之类 的事屡见报端,可仍有人上当受骗,希望大伙 多留心,处理钱财方面的事情时务必谨慎。

联通版 iPhone 5 将启用 185 号段 首日预约网厅半日超 10 万

后,有业内人士透露,中国联通已下发文件, 确定iPhone 5采用185号段,也就是说,联 通iPhone 5新用户将可使用属于联通的185 号段,利用靓号来吸引iPhone 5用户,这将 是联通一个重要的杀手锏。

针对iPhone 5,中国联通已做好充分准 备,其中一个标志性的举措就是将为 iPhone 5 用户推出 185 号段。185 号段是中 国联通拥有的子号段,将拥有大量的靓号和 特殊号码可供用户选择,iPhone 5 配"185",

"55结合,十全十美",这可能是联通iPhone 5的重要利器。

而对于12月3日的iPhone 5 预约首日. 据悉非常火爆,截止到12月3日下午4点, 仅仅中国联通网上营业厅,预约用户就 超过10万户。

而一些参与预约的用户也表示,实际预 约过程非常简单,并且,联通已经承诺将可 免费送货上门。

根据之前公布的消息,联通版iPhone 5型号 为 1429, 为 WCDMA 制 式 , 型 号 为 正式开售iPhone 5,12月3日开始真正的预约。

参与联通版 iPhone 5 预约的用户讲述 了其预约流程和预约细则。据悉,用户可上 任何联通营业厅、社会合作伙伴以及联通网 上营业厅预约,预约成功的用户可在联通网 上营业厅优先购买iPhone 5合约计划,用户 后续可关注中国联通网上营业厅网站及官 方微博,获取真正购买的相关信息,

同时,用户只需填写姓名、身份证号码、 联系电话、选择容量和颜色等预约信息,作 为优先购买iPhone 5合约计划的必要凭证。

另外,按照联通的规则,每个身份证号 码只能预约一次,每次只能预约一个 iPhone 5合约计划。

多项数据调查表明,苹果用户对于手机 上网有很高的需求,对于大多数"果粉"来 说,网速无疑是其获得完美iPhone体验的关 键。由于网络制式原因,电信CDMA网络速 度最快可达到3.1Mbps。联通版iPhone5 网络峰值达到 21.6Mbps, 极速的网络完全 可以满足用户日常3G需求。